
VOLILNO PROGRAMSKE SEJE V SZDL

VSEBINSKE PRIPRAVE
S sprejetjem rokovnika in dnigih dokumentov, ki so vezani na vsebinski, ka-

drovski in organizadjski del priprav na volilno programske seje organižadj so-
ciaiistične zveze naše obdne, je predsedslvo OK SZDL opredelilo osnovne kri-
terije, ki bodo služili vsem frontnim delom sodalistične zveze pri vsebinskih
pripravab oa seje.

Na volilno programskih sejah leta
1979 smo opredelili osnovna pro
gramska izhodišča delovanja sociali-
stične zveze naše občine, na letnih
programskih sejah pa smo na osnovi
teh izhodišč ocenjevali opravljeno
delo takov KK kot OK SZDL, ocene
pa so nam služile za delo v naprej.
Mnoga aktualna vprašanja so bila
vpeta v skupni progTam dela v tem
štiriletnejm obdobju. mnogo nalog
smo opravili, veliko tega pa je še pred
nami. Predvsem bo potrebno vložiti
še veliko naporov pri nadaljnjem ra-
zvoju političnega sistema socialistič-

nega samoupravljanja. Opredeliti
moramo odgovornost SZDL za de-
lovanje delegatskih odnosov, saj za-
htevajo zaostrene gospodarske ra-
zmere učinkovito delovanje vseh inš-
titucij političnega sistema. Sprejete
ocene kažejo na neka.tere slabosti pri
delovanju delegatov in delegacij, pri
vključevanju SZDL v oblikovanje
ik.upščuiikih ; in v deio
sisov ter na oc • SZDL pri
sprotnem in točnem inlormiranju de-
legatov in občanov v celoti.

Nadaljevanje na 3.strani.



VSEBINSKE PRIPRAVE
( Nadaljevanje s l.straoi)

Še nadalje mora biti naša
osnovna skrb usmerjena v uresni-
čevanje razvojnih ciljev in eko-
nomske stabilizacije, saj se je go-
spodarski položaj v zadnjem ob-
dobju zelo zaostril. Planske do-
kuraente smo spreminjali in jih
prilagajali razmeram, vendar po-
nekod še vedno obstajajo odpori
in neuresničevanje dogovorjene-
ga. Mnogi dogovori, sklenjeni
samoupravni sporazumi in druge
obveznosti se iz različnih vzrokov
ne izpolnjujejo, premalo pa smo
pri iskanju poti iz sedanjih težav
upoštevali tudi samoupravne poti

dogovarjanja in sporazumevanja.
Poseben poudarek je potrebno
sedaj dajati družbenoekonom-
skim odnosov v kmetijstvu in
gozdarstvu ter zagotavljanju
večje pridelave hrane, krepitvi
socialne vamosti kmetov, predv-
sem na osnovi zdmževanja dela
in zemlje.

Še so področja, katerim bo po-
trebno posvetiti pri našem delu
vso pozornost, življenje sarao pa
bo narekovalo in od nas zahte-
valo uresničevanje specifičnih
nalog, ki bodo vezane na takraten
družbeni trenutek.
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